



平安浙江 守护尽在我肩

编者按:

节后开工已逾一周,我省政法战线上处处是繁忙的景象:法官为百姓的诉讼事宜热心服务着,检察官巧用“黑科技”推进检察工作,派出所民警为农村年俗活动安全奔波、基层综治工作者又是忙拆迁人员的后续管理又是加强新建小区的治理……事情千头万绪,政法工作人员马力全开,以“守护尽在我肩”的担当,在新时代浙江政法工作的新征程上烙下一个个动人的影像。



怎么证明视频里的人就是嫌疑人?

“黑科技”带给检察官全新的思维和认知

| 5版 |

他抽空送了妻子四个字

这位警嫂顿时红了眼眶

| 6版 |

千头万绪也有成竹在胸

基层综治工作者的日常

| 6版 |

走进一个厅 事情全办清

记者体验“智慧”诉讼服务

| 7版 |

“开学啦,叔叔阿姨又来了”



2月28日,温州边防检查站官兵联合永嘉县团委志愿者,来到永嘉县岩坦镇张溪社区南正村,看望结对帮扶的12名困难儿童。边检官兵和志愿者们为孩子们带去了崭新的衣服、文具和书籍,详细了解他们的学习、生活情况和家庭实际困难,并送上助学金。参与过利比里亚维和的温州边检警官陈杰和孩子们围坐一起,用亲身经历讲述了维和故事,鼓励孩子们奋发图强,为祖国发展贡献力量。期间,边检官兵和志愿者们还与孩子们一起吹口琴、画画、包汤圆,提前庆祝元宵。

据了解,南正村位于海拔600多米的高山上,是永嘉县最偏僻的山村之一。温州边防检查站官兵结对帮扶该村困难留守儿童已有13年,累计捐赠助学金和爱心物资20余万元。

通讯员 许哲晰 宋可可

小升初“敲门砖”之一的“华杯赛”决赛突然暂停

大部分家长鼓掌,也有家长遗憾
报名费可以退,培训费要看情况

本报首席记者 王索妮

“二月不努力,三月徒伤悲,四月眼前黑。”听上去像是段子,却道出了无数小学生家长的心声,因为每年3月都是奥数比赛集中的“杯赛月”。

不过,今年的“杯赛月”才起头,就来了一个重磅消息:原定于3月10日举行的“华杯赛”决赛突然暂停。

“华杯赛”,全称为华罗庚金杯少年数学邀请赛,是为了纪念和学习我国杰出数学家华罗庚教授,于1986年始创的全国性大型少年数学竞赛活动。“华杯赛”难度大、含金量高,被认为是小升初“敲门砖”之一,近年来我省小学生参与热情一直高涨。

杭州宁波停赛通知已发

2月28日晚,一条关于“华杯赛”的重磅消息在微信朋友圈里疯传:原定于2018年3月10日举行的第23届“华杯赛”决赛活动暂缓举行。同时被传的,还有一张落款为“全国华罗庚金杯少年数学邀请赛组织委员会”的通知。通知指出,经2018年2月28日召开的“华杯赛”组委会扩大会议决定:“华杯赛”组委会将向教育部呈报申请进行重新核准。在重新核准前,决赛活动暂缓举行。

3月1日,记者登录全国华杯赛官方网站,截至18时30分,网站公告中并没有发

布决赛暂停的消息。不过在杭州华杯赛官网首页,《关于暂缓举行第23届“华杯赛”决赛活动的通知》已用醒目的红色将标题标注出来,并置顶到了头条位置。

记者注意到,通知的落款为“华杯赛”杭州地区管委会,文中引用的,正是“全国华罗庚金杯少年数学邀请赛组织委员会”的通知,此外还有一封1994年由国家教委发布的《关于全国中小学竞赛、活动申请报告的复函》,复函中希望举办方“本着全面贯彻教育方针,不加重中小学生过重课业负担的原则,加强对竞赛活动的组织管理工作,严格按照申报内容开展竞赛活动”。

(下转5版)

